

# 第二届青奥会在南京隆重开幕

(上接01版)

在万众瞩目下,多次荣获羽毛球奥运会冠军和世界冠军的林丹、两届冬奥会女子短道速滑金牌获得者周洋、伦敦奥运会乒乓球男子单打和团体冠军张继科、首届新加坡青奥会6块游泳金牌得主唐奕、伦敦奥运会男子20公里竞走金牌获得者陈定、伦敦奥运会女子跳水单人10米台和双人10米台冠军陈若琳等6名中国运动健儿高擎火炬在体育场内接力传递,全场观众报以热烈掌声。

场地上,一个巨型天文望远镜与巨大的浑天仪遥遥相对。最后一棒火炬手、江苏籍运动员陈若琳登上天文望远镜下方的传递平台,与“青春活力”奔跑者方阵一起行进至浑天仪前。陈若琳用手中的火炬引燃浑天仪,瞬间,火星四射,层层点燃的火焰在浑天仪顶端如流星般飞向主火炬台,青奥会圣火熊熊点燃。南京奥体中心体育场沸腾了。

出席开幕式的外方贵宾有:新

加坡总统陈庆炎、布隆迪总统恩库伦齐扎和夫人、斐济总统奈拉蒂考、马尔代夫总统亚明、黑山总统武亚诺维奇和夫人、摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王、瓦努阿图总理纳图曼和夫人、联合国秘书长潘基文、国际奥委会名誉主席雅克·罗格和夫人等。

出席开幕式的中方领导还有:王沪宁、刘延东、孟建柱、栗战书、严隽琪、杨洁篪、郭声琨、刘晓明和中央军委委员房峰辉。

青奥会是在前国际奥委会主席罗格倡议下创办的,旨在在年轻一代中传播奥林匹克价值和理念。南京青奥会设28个大项222个小项的比赛,比第一届增加高尔夫球和橄榄球两个大项。为了鼓励合作,组委会在12个大项中设置了15个跨国家和地区的混合团体小项。此外,青奥会还安排有20项文化教育活

南京青奥会将于8月28日闭幕。

# 习近平欢迎出席南京青奥会开幕式的国际贵宾

## 相信南京将向世界奉献一场精彩纷呈、充满活力、有中国特色的青春盛会

新华社南京8月16日电(记者刘华王恒志)初秋的夜晚,洋溢着喜气,充满了活力,荡漾着友谊。

8月16日,国家主席习近平在南京举行宴会,欢迎前来出席第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕式的国际贵宾。习近平在祝酒词中强调,青奥会不仅是展示和切磋运动技艺的体育盛事,更是促进文化交流融合的重要平台,是属于全世界青少年的青春盛会。参与青奥会的每一位青少年都将成为加深了解、传播友谊、促进合作的奥运大使、和平大使、亲善大使。这将极大夯实各国友好交往的民意基础,推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。

傍晚的南京紫金山庄,华灯初上,清风徐徐。

习近平和夫人彭丽媛在会议中心迎接外国领导人、国际组织负责人及配偶,同他们一一握手,互致问候。随后,习近平和彭丽媛同各国贵宾一起步入宴会大厅。

欢迎宴会从欢快的迎宾曲中开始。在热烈的掌声中,习近平发表致辞。

习近平代表中国政府和人民,对各位嘉宾莅临南京青奥会表示热烈欢迎,对国际奥委会和国际奥林匹克大家庭以及各国政府和人民给予的支持和帮助,表示诚挚的谢意。

习近平指出,青奥会是现代奥林匹克运动给全世界青少年搭建的重要舞台。青

奥会面向青少年,服务青少年,鼓励和引导青少年积极参与体育运动,传播和弘扬卓越、友谊、尊重的奥林匹克价值观,全方位开展文化交流,加强彼此沟通理解。

习近平强调,和平、发展、合作、共赢是各国人民共同心愿。中国人民正在为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。体育是提高人民健康水平的重要手段,也是实现中国梦的重要内容,能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。南京青奥会不仅是中国青少年的机会,也是全世界青少年的机会。南京将向世界奉献一场精彩纷呈、充满活力、有中国特色的青春盛会。

国际奥委会主席巴赫在致辞中表示,2008年,北京举办了一届无与伦比的奥运会,6年后中国又举办青奥会。国际奥委会感谢中国对奥林匹克运动的大力支持,祝贺中国体育事业发展取得的成就,赞赏中国在世界体育舞台上发挥重要作用。参加青奥会的运动员将不仅为奖牌而战,还将学到相互尊重、遵守规则、公平公正的观念,把团结、友爱、包容的精神从南京传递给世界。预祝南京青奥会取得圆满成功,祝愿中国和平、发展、繁荣。

欢迎宴会前,习近平和彭丽媛还会见了国际奥委会贵宾。

王沪宁、刘延东、孟建柱、栗战书、严隽琪、杨洁篪、刘晓明等出席上述活动。



8月16日,第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕式在南京奥林匹克中心举行。图为开幕式上河南开封市嵩山少林寺塔沟武术学校表演的空中特技。

新华社记者 杨世尧 摄

# 《习近平总书记系列重要讲话读本》反响热烈 深受欢迎 发行突破1000万册

新华社北京8月17日电 《习近平总书记系列重要讲话读本》自6月23日出版发行以来,在社会上引起热烈反响,受到广大党员、干部和群众高度关注,不到两个月时间,发行即突破1000万册。各地各部门以《读本》为重要教材,采取有力措施深入推进讲话精神的学习贯彻,在用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作上不断取得新进展新成效。

各地干部群众普遍认为,《读本》全面准确阐释了习近平总书记系列重要讲话的科学内涵和精神实质,观点鲜明、文风清新、可读性强,为学习领会讲话精神提供了重要指导。《读本》出版后,北京、浙江、四川、陕西、银监会、审计署等立即组织党委(党组)中心组专题学习,山西、福建等地把《读本》学习纳入干部培训计划和党校、行政学院教学计划,山东、湖北、湖南、

青海、甘肃、新闻出版广电总局等召开学习座谈会,天津、辽宁、江苏、重庆等地及时把《读本》发放到县乡、街道、社区,云南、新疆组织翻译《读本》少数民族文字版,推动少数民族干部群众学习。各级各类媒体及时宣传报道《读本》内容,介绍各地学习使用情况,营造了浓厚学习氛围。各地呈现出领导干部带头,一级抓一级、层层抓学习的良好局面。

通过学习《读本》,广大干部群众深切感到,总书记讲话内容丰富、思想深邃,合国情、接地气、顺民心,是推进各项工作的强大思想武器。纷纷表示,要结合《读本》原原本本深入学习讲话精神,联系实际深入学习讲话精神,常学常新、常用常新,更好地把思想统一到讲话精神上来,凝聚起全面深化改革、全面建成小康社会的强大正能量。

新华社记者 王晓磊

近日,在网热的重庆,一对新人借公司的12辆洒水车迎亲,引起网络热议。

“洒水车迎亲”一度让不少人担心:浩浩荡荡的车队是不是“公家的”?是不是有占用公共资源之嫌?真相是迎亲的洒水车属于私营企业,正如重庆南路路管委工作人员所言,车辆、水管作为公司私产,如何使用不用报批。

其实重庆小伙的“迎亲洒水车”无关炫富和公权滥用,与城市里司空见惯的豪华轿车排场迎亲相比,洒水车反而显得质朴豪迈。它无碍公序良俗,只关乎浪漫与爱情。正如电影《钢的琴》营造的工人兄弟的浪漫,洒水车当婚车一样是工人兄弟用手里的劳动工具制造的“豪放的浪漫”。

生活是丰富多彩的,不光需要监督、质疑的“钢”,也需要浪漫、柔性的“琴”。当清凉的水滴洒来,不妨以包容的眼光去看彩虹。

(新华社重庆8月17日电)

# 请包容「豪放的浪漫」

新华新语

# 李迎希:我服从组织安排

(上接01版)

“不行,不行。”李迎希脱口而出,“第一,山东兵团这么大个摊子,我能力有限,怕担不起这个担子;第二,我不愿意干参谋长这个工作。”

粟裕耐心地说:“中央要求我们八月份攻克济南,将由山东兵团负责攻城,安排你去当参谋长,自然是组织相信你胜任这个工作。再说,许世友养病未回,大量的战前准备工作需要人去,你应勇挑重担才是。”

“只要组织需要,我当然服从安排。但我不愿意当参谋长,希望打完济南后,还是放我下部队。”

粟裕笑道:“说来说去,就是不愿意当参谋长,那好,我答应你的要求。”

1948年9月24日,中国人民解放军胜利攻克济南城。

10月中旬,华野在曲阜召开纵队以上干部会议,研究制定淮海战役作战方案。会议期间,李迎希提醒粟裕不要忘了济南战役前的“约定”。粟裕也不失约,会后李迎希就接到去十三纵任副司令员的命令。当李迎希收拾行装准备去十三纵上任时,谭震林找李迎希谈话,不同意他离开。

李迎希说:“我有野战军的命令,让我去十三纵。”

谭震林说:“我是野战军副政委,我不同意这个命令。粟司令那边由我去说,野战军可以收回成命。”谭震林继续解释:“目前大战在即,许司令离开兵团去养病了,今后在军事方面由你协助王建安副司令,政工方面有谢有法主

任帮助我,咱们这个班子就算齐了。你要走了,岂不是成了三缺一?”经过济南战役,谭震林十分喜欢这个军事经验丰富、工作踏实且个性直率的同志。就这样,李迎希继前次被粟裕说服去山东兵团上任,这次又被谭震林挽留,继续当山东兵团参谋长。

在淮海战役中,山东兵团很好地完成了作战任务。

1950年11月下旬的一天,李迎希接到野战军司令部的通知:立即到上海见陈毅司令员。在前往上海的路上,李迎希感到纳闷:如果是要自己汇报军事工作,应该是去见粟裕副司令员或张震参谋长,为什么陈老总要直接见我?猛然间,李迎希想到志愿军刚刚入朝作战,是不是要抽调自己去朝鲜战场?想到此,不禁兴奋起来:美国佬总以为自己了不起,这次要狠狠教训它。

李迎希到达上海,立即赶到陈毅办公室。陈毅见李迎希来了,寒暄几句后,说:“军委要我们三野派个得力的干部,去组建军委工兵。我们的意见是让你去,去当工兵副司令员。”当李迎希表示不懂工兵技术不想去时,陈毅脸沉下来,严肃地说:“现在朝鲜战场急需工兵支援,组织决定你去,你不去也得去!”

“既然你这样说,我就去。”李迎希这个人对上对下一向有话直说,对自己信任的领导更是不忌讳。但作为军人,他当然不能违抗上级命令。

陈毅笑道:“这就对了。你去,有困

难找我,要人给人,要钱给钱。”

其实,李迎希内心想的是:“工兵不打仗,叫我去干什么?”

12月3日傍晚,李迎希一行到达北京。6日主持军委日常工作的周恩来总理接见了李迎希。周总理指出,在以美国为首的“联合国军”占有绝对制空权的情况下,加之朝鲜山多河多的地形,战场上的工程保障和后方道路的通畅极为重要,需要工兵的密切配合。周总理指示李迎希立即以军委司令部的名义开展工作,担负起保障前方和兵种建设这两大任务。周总理说:“任务是艰巨的,困难也会不少。你是军队的老同志,陈老总推荐你来,我们相信你能够胜任。有关问题找聂代总长解决,或直接向我报告。”

就这样,中国人民解放军工程兵兵种在李迎希手中建立起来。

1955年,李迎希调任武汉军区任第一副司令员兼参谋长。武汉军区是一个新成立的军区,不像有的军区可以接收原大军区现成的指挥系统,一切都要从零做起。而李迎希作为第一副司令员兼参谋长,又分管作战、行政、后勤工作,几乎是事无巨细都要处理,付出了大量心血。

“文化大革命”期间,李迎希受到冲击,被停止工作。周恩来力主李迎希出来工作,直到1974年初在军委的干预之下,才得以恢复工作。

1981年5月22日,李迎希在武汉病逝。

(整理:孙伟 董绍富)

社会主义价值观  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 文明 旅游

# 从我做起

践行价值观 文明我先行

中共河南省委宣传部 发布  
河南省文明办 发布  
信阳日报社 宣

### 声明

●兹有陈宏伟的道路客运从业资格证件(证号:4115010010108003698),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张建军所有的房屋坐落于浉河区人民路金达房地产综合楼3号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第00044559号(共有权证号为信房权证浉河区字第00044560号),为混合结构壹套,建筑面积99.59平方米,因不慎丢失,特声明作废。

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车 西里棚下车即可]